	Deta	alhe do Produto:	PREDNISONA		
Nome da Empresa Detentora do Registro	HIPOLABOR FARMACEUTICA LTDA	CNPJ	19.570.720/0001- 10	Autorização	1.01.343-0
Processo	25351.125807/2022- 19	Categoria Regulatória	Genérico	Data do registro	06/06/2022
Nome Comercial	PREDNISONA	Registro	113430213	Vencimento do registro	04/2027
Princípio Ativo	PREDNISONA			Medicamento de referência	METICORTEN
Classe Terapêutica	GLICOCORTICOIDES	SISTEMICOS		ATC	
Parecer Público	-			Bulário Eletrônico	Acesse aqui
Rotulagem					

Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
1	5 MG COM CT BL AL PLAS PVC TRANS X 10 ATIVA	1134302130019	COMPRIMIDO SIMPLES	06/06/2022	24 meses
Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de	Validade

2 5 MG COM CT BL AL PLAS PVC TRANS X 20 ATIVA 1134302130027 COMPRIMIDO SIMPLES 06/06/2022 24 meses	N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
	2		1134302130027	COMPRIMIDO SIMPLES	06/06/2022	

N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
3	5 MG COM CT BL AL PLAS PVC TRANS X 40 ATIVA	1134302130035	COMPRIMIDO SIMPLES	06/06/2022	24 meses

Registro Forma Farmacêutica Data de Publicação		Registro	Apresentação	N°	
--	--	----------	--------------	----	--

	5 MG COM CT BL AL PLAS PVC TRANS X 500	1134302130043	COMPRIMIDO SIMPLES	06/06/2022	24 meses
Princípio Ativo	PREDNISONA				
Complemento Diferencial da Apresentação	-				
Embalagem	 Primária - Blister de a transparente) Secundária - CARTUG 	·	transparente (Blister de alum	ínio plástico P∖	/C
Local de Fabricação	 Fabricante: hipolabo CNPJ: - 19.570.720/0 Endereço: MONTES Etapa de Fabricaçã Fabricante: hipolabo CNPJ: - 19.570.720/0 Endereço: MONTES Etapa de Fabricaçã Fabricante: SANVAI CNPJ: - 61.068.755/0 Endereço: SÃO PAL Etapa de Fabricaçã Fabricante: hipolabo CNPJ: - 19.570.720/0 Endereço: MONTES Etapa de Fabricaçã 	CLAROS - MG - E c: Embalagem prin r farmacêutica Itda 0007-06 CLAROS - MG - E c: Embalagem sec COMÉRCIO E IN 0001-12 JLO - SP - BRASIL c: Processo produ r farmacêutica Itda 0007-06 CLAROS - MG - E	BRASIL mária BRASIL cundária IDÚSTRIA LTDA tivo completo		
Via de Administração	ORAL				
Conservação	CONSERVAR EM TEMPER 30°C) PROTEGER DA LUZ E UMIL		E (AMBIENTE COM TEMPER	RATURA ENTRE	15 E
Restrição de prescrição	Venda sob Prescrição Médio	ca			
Restrição de uso	Adulto e Pediátrico				
Destinação	Hospitalar				
Tarja	Vermelha				
Apresentação fracionada	Não				

N⁰	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
5	20 MG COM CT BL AL PLAS PVC TRANS X 10 ATIVA	1134302130051	COMPRIMIDO SIMPLES	06/06/2022	24 meses
Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
6	20 MG COM CT BL AL PLAS	1134302130061	COMPRIMIDO SIMPLES	06/06/2022	24 meses
	PVC TRANS X 20 ATIVA				
	PVC TRANS X 20 ATIVA				
N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
N°		Registro 1134302130078	Forma Farmacêutica COMPRIMIDO SIMPLES		Validade 24 meses
	Apresentação 20 MG COM CT BL AL PLAS			Publicação	24
	Apresentação 20 MG COM CT BL AL PLAS			Publicação	24